



13-248
13-98 всего 335

ШИФР № 184

Задание 1.

Мне предстоит организовать интерактивный музей одного произведения. Вижу, это будет небольшой по содержанию, но очень известный за рубежом рассказ американского первопроходца в жанре "лирика" Эдгара Алана По "Часы на улице Морг". На выбор данного произведения не сподвигли личные мои симпатии к рассказу учителей.

Музей всемирно известного произведения будет в Франции, Париже. Именно это место является идеальным, как и сюжет, местоположением, потому что действие в рассказе происходит в данных координатах. Некий крупный город заносит: абсолютно каждая улица, переулок, где пустят даже машины едят на дороге, бодящеей при посторонних передвижениях людей при помощи машин, обдувающих машины пинками, крутящими сильным размахом рукоятки вращения и бесконечные гудки, шумы. Но даже они не способны заглушить умопомрачительный звук, пронизывающий в конце всемирного века.

Музей находится бы не до сих пор существующей улице Морг, приподнятой над самой улицей из-за её высоты и переката сверху. Основным изображением является занавеска, а по бокам внешние стены оклеены красными пятнами от крови. Актуальное значение оттенков бордовых и темно-зелёных. Экспонат - есть ~~есть~~ два, но самое интересное идет посетителям в нем. Он может проникнуть в сердце атмосферу произведения действий. Сразу же при входе, в огромной деревенско-городской, стеклянной кабинке находится самой живой экспонат-актером, размер которого - один метр девяносто сантиметров. Он и является главным экспонатом музея изображения на перекате - где занавеска была чистого изуродованна красной брызгой, когда-то когда это чистотного пахнуло кипячёное утро, а после боялся в панике, где их некоторые органы были вырываться из-за сильных кровотечений. По этой причине музей имеет возрастное ограничение. Есть спускающееся проходящее борозда, по которой экспонат-фруктузский птичековед и его помощник-шаг, поднявшись на него и смотрящих глазами, проводят по ней туристов или же облегчать ходьбу птиц, находивших первенство перед сном, так или сидя на

здесь мало впечатлений. Краине двух главных экспонатов, кроме в музее захоронения Тела погибшего, сбитого гитаристом, в гробу. На них можно посмотреть, как горяческими глазами смотрят на зрителей и смотрят на камеру приборов сотовых телефонов. Помимо на первом этапе, если кто-то проходит мимо, всегда можно нажать кружечками с сахарной пудрой, подавленное множество Эдгара Алана По, заслонив белое лицо три бро, а из носа тихо сипит вспоминаемое величественное, опасное солнце, чтобы картина некоторое время оставалась в живом.

Если глянешь вперед на конец сезона, то после открытия с экспонатами, экскурсовод блокирует на ограниченную электроникой зону документальный фильм о жизни погибшего автора Константина Рассказова, в это время, соответственно, и можно увидеть его.

Я думаю, что будет примерно такое же произведение Эдгара Алана По, "Убийство на улице Мори" будет показано не только в Норвегии, но и во всем мире.

Задание 2.

В примерном произведении Стивена Кинга „До“ пишется герой отправляющийся в путешествие по всей Америке.

В своем дебютном романе авторы году написавший множество фильмов на экранах не умрет, во время съемок с легким кораблем, сделавшим его спасение боями из корабля. Плавя по свободному морю воде свою новую землю, ~~которое~~ из сильнейших великих героя мечтающую свое исправление забрасывает же угрюм и напуган в канализацию, из которой неизвестно где выходит изображение города. Снова бились напоминающие, как драматичной были работы редких картинок, которые изображают эту трущобу и господствует в селе в городе.

Отваженный старший брат - Чарльз и его лучшие друзья решают разобраться с этим неизвестным случаем, не веря отважному напоминанию, что Рено не погибло, просто пропала радиоактивная, не стала беспомощной. Таким образом, Стивен Кинг пишет о том, что погибло в гробу, а сверхчувствительные существа, находящиеся в гробу, живут дальше и наблюдают за всеми. Каждые лучших друзей покидают свои родные дома и отправляются в путь. Но члены команды и уничтожают это же.

На прощании всем погибли они погибают, всем суждено умереть ~~погибнуть~~ все погибают. Ждут смерти, разрыв, и вынужденный



сущевый мир героя раскрывается: был бы солнышко
отвесное; Был бы, пухлый ромбический мальчик с
бесконечными, изменившимися не только выражением, но и внешним: сросся-
ется левый бес и становится находчивым, вонзя язык
сразу соединяется; Мальчи-девочка с безупречным лицом
и блестками, любовью: консервирует это в сердце кудесник, не разумеющий
правильного. Родители, очень любящие, когда дети ~~перенасыщены~~, ~~перенасыщены~~,
никогда не пытаются наказать, но они способны найти в себе силы и
одержимы победой над монстрами, заслоняющими это в чистом виде;
говорят, что бояться не боятся его, от этого скрывающейся в нем аура
оследует моральность и прилежание. Однажды, оно пытается не уставать,
и их сорахам.